

益阳橡机进入湖南省知识产权 优势企业培育工程行列

相关行业

拜耳材料科技完成对优得的收购

拜耳材料科技宣布于 2007年 7月 1日正式完成对我国台湾省优得公司的收购,成为全球最大的热塑性聚氨酯树脂及薄膜供应商。双方达成默契,不会向外界公布收购价格。另外,拜耳材料科技计划于 2007年 10月 1日前,将其热塑性聚氨酯业务部的总部搬往香港。

拜耳材料科技热塑性聚氨酯业务部全球总经理毕天福博士表示:“这次收购让我们结合优得在亚太区热塑性聚氨酯市场的领先地位及拜耳领导全球的优势,从而成为了全球最佳的热塑性聚氨酯树脂及薄膜提供商及解决方案供应商。我们的目标是成为全球客户首选的合作伙伴,为客户提供优质的增值服务、迅速的回应,以及市场导向的创新产品。”

与优得的结合,巩固了拜耳材料科技在亚太区热塑性聚氨酯市场的占有率。加上优得在亚太区的两家厂,拜耳材料科技现已拥有 8家热塑性聚氨酯树脂及薄膜生产基地。其中 4家设于亚太区,包括中国大陆、中国台湾、日本及印度,而其余 4家则设于欧洲及北美洲。预计亚太区热塑性聚氨酯市场每年可增长约 10%。将全球总部搬往香港,显示了亚太区的重要性,也让拜耳材料科技继续发挥其领导地位,在大中华区这个全球最大、增长最快的热塑性聚氨酯市场大展拳脚。

2006年,全球的热塑性聚氨酯树脂及薄膜市场总值约为 13亿欧元。优得共有约 200位员工,取得了近 6300万美元的销售额,而拜耳材料科技热塑性聚氨酯部同年的销售额达到 2.05亿欧元,聘用员工约 450位。

拜耳材料科技为全球最大的聚合物生产商之一,在 2006年的总销售额达 102亿欧元。截至 2006年底,拜耳材料科技在全球拥有 30个生产基地,聘用约 14900位员工。

王丽华

日前,益阳橡胶塑料机械集团有限公司被纳入湖南省第一批 23家省知识产权优势企业培育工程行列,也是益阳市唯一一家进入的企业。益阳橡机是国内专业生产大重型橡胶机械的主要骨干企业。在加大技术创新,建立产品创新激励机制,重奖授权专利等长效措施的同时,该公司实现了产品从集成创新、吸收再创新到自主创新的重大跨越。通过几年的专利实施,已申请专利 33个,授权专利 14个,国内商标注册 3个,并在 18个国家注册了自己的产品商标。强化了主导产品的自主知识产权,还与科研院所、高等院校联合攻关科研项目和培养了一支创新能力强的人才梯队。该公司出口创汇、新产品产值、科研经费投入在全国橡机行业均属前列,2006年排名世界橡胶机械行业第 11位,今年 6月份完成工业总产值 6630万元,上半年已累计完成 3.1亿元,同比分别增长 49.9%和 76.4%,新产品产值已达 61%,再创历史同期新记录。

该公司进入省知识产权优势企业培育工程行列能更有效地挖掘其科研创新潜力,提高员工的专利意识,对现有专利、商标、商业秘密(技术信息和经营信息)、计算机软件等构成的工业产权等全部智力劳动成果实行知识产权保护,尤其是专利信息库对主导产品能进行及时预警分析,出口产品的销售保护优势加强。

陈建绥

锦湖与金马化学合建的胶乳项目开工

2007年 6月,由山东金马集团和韩国锦湖集团合资组建的日照锦湖金马化学有限公司年产 15万 胶乳项目开工奠基仪式在山东省日照东港区隆重举行。该项目计划总投资 4亿元,建成后将成为我国目前最大的胶乳生产企业。项目一期投资 2.5亿元,主要产品为丁苯胶乳及其下游产品,广泛应用于造纸、橡胶、地毯、建材等行业。项目建成投产后预计年产量可达 15万,实现销售收入 10亿元,利税 1.5亿元。该项目具有国际一流的技术和工艺水平,科技含量高,发展前景十分广阔。

李玉芳